

РАДНА И ЛИЧНА БИОГРАФИЈА

Зовем се Данило Дозет. Рођен сам у Нишу [REDACTED] 1974. године где живим и данас. Основну и средњу школу сам похађао у свом родном граду.

Након одслужења војног рока уписао сам Правни факултет у Нишу октобра 1994. године и дипломирао на истом 24. 01. 2000. године са просечном оценом 8,54.

Отац сам једног детета.

По дипломирању, месеца јуна 2000. године постао сам адвокатски приправник у адвокатској канцеларији Милке Радовановић из Ниша, где сам провео целокупан приправнички стаж.

Правосудни испит сам положио у Београду 30. 01. 2003. године, након чега сам уписан у Именик адвоката Адвокатске коморе у Нишу дана 15. 05. 2003. године.

Почев од дана уписа у Именик адвоката, непрекидно се бавим адвокатуром до данашњег дана.

Када су у питању конкретни послови из области адвокатуре којима се бавим свих ових година, ради се о пословима из грађанскоправне области.

Задњих година, наша канцеларија, коју чинимо мој рођени брат Драган Дозет, двоје сарадника, једна приправница и ја, углавном заступа привредна друштва са седиштем у Нишу, али и са подручја целе Србије, међу којима су: ``Хеба`` а.д. Бујановац, ``Делишес-Хани`` д.о.о. Владичин Хан, ``Tagor Eletronic`` д.о.о. Ниш, ``Best Man Group`` д.о.о. Власотинце, млекара ``Milk House`` Ниш и др.

Поред наведеног, бавимо се заступањем у грађанскоправним споровима, у ванпарничним предметима везаним за утврђивање тржишне накнаде за изузете непокретности, састављањем уговора у области грађевинске делатности, итд.

Кривичноправном материјом се бавимо искључиво уколико име везе са пословањем у привреди.

Јавнобележнички испит сам положио дана 11. 06. 2013. године, након чега сам похађао семинаре у организацији Министарства правде РС и ГИЗ-а.

Желео бих да вам укажем, уколико то сматрате битним, да нисам излазио на поправни испит, већ да сам јавнобележнички испит положио први пут када сам се пријавио за исти.

У току моје досадашње адвокатске каријере није се десило ниједном, да мој клијент поднесе надлежној Адвокатској комори пријаву против мене.

Веома добро говорим и пишем енглески језик.

У Нишу, 01. 07. 2014. године

Данило Д. Дозет из Ниша

